

2013年9月25日

中電舉辦研討會助數據中心進一步節能

中華電力有限公司（中華電力）首次舉辦專門為數據中心業而設的研討會，是中電持續向商業客戶推廣節能的其中一項工作，獲得政府官員及超過 200 名業內人士，包括數據中心營運者及用戶參加。

今次研討會的重點是介紹能源管理的最佳作業方案及邀請多位業界專家擔任講者，探討營運具能源效益及可持續發展的數據中心所面對的挑戰。

中電候任總裁潘偉賢先生在研討會中表示，為數據中心加入綠色的元素不但可對保護環境起到正面作用，亦可降低營運成本。「香港賴以成功的因素是擁有持續繁榮的優勢及時刻處於領先的位置。作為電力公司，我們必須提供穩定可靠的電力供應，以應付社會持續增長的需求，但同時亦盡量減低對環境所造成的負面影響。」

「中電與政府享有共同願景，致力維持香港作為亞太區數據中心樞紐的角色。我們明白數據中心是屬於本地商業運作的一項重要基礎建設，而穩定可靠的供電對數據中心的運作至為關鍵。同時，我們亦明白能源成本是備受關注的問題。」

潘先生補充，除了協助數據中心業以環保及合符經濟效益的方式經營外，中電在應對香港的電力增長需求時，同時也致力保護環境。

「過去十多年來，中電一直並無增添新發電設施，只是靠不斷優化發電和網絡基建，以應付增長需求。我們亦早已採用多元化的燃料組合，同時維持良好的環境表現及確保合理電價。我們深信無論政府最終決定採用那一種燃料組合，我們都能夠配合，關鍵是必須有足夠時間興建配套設施。」

為了協助商戶進一步節能，中電更於研討會中分享旗下數據中心實施的一系列節能措施，並就業界關注的事項作出討論。中電更推出專為數據中心而設的嶄新能源評級服務，讓業界了解自己的用電情況之餘，更可與同業相比，繼而更有效提升能源表現。

中電更不遺餘力地支援本港數據中心循著環保及合符經濟效益的方向急速發展，建立了專責團隊協助制定度身設計及快捷的供電計劃，以及為數據中心設立專責網頁，向客戶提供相關的資訊包括能源管理及節能方案等。

在研討會中，除了中電跟商業客戶分享心得外，業界專家如 Forrester Research, Global Switch 及 NTT Com Asia Limited 也探討了經營綠色數據中心的最佳能源管理方案。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 580 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

(圖一)



(圖一) 中電管理層與主禮嘉賓出席中電首次舉辦專門為數據中心業而設的研討會，並邀請多位業界專家擔任講者，探討營運具能源效益及可持續發展的數據中心所面對的挑戰。

(由左至右)

中電署理副總監(商業客戶市務及發展)林浩文先生

中電企業發展總裁莊偉茵女士

莫乃光議員

政府資訊科技總監賴錫璋先生 BBS, JP

中電候任總裁潘偉賢先生

中電市場及客戶服務業務部總監周立文先生

(圖二)



(圖二) 業界專家在研討會中分享了經營綠色數據中心的最佳能源管理方案。中電管理層與講者合照。

(圖三)



(圖三) 中電候任總裁潘偉賢先生在研討會中表示，為數據中心加入綠色的元素不但可對保護環境起到正面作用，亦可降低營運成本。

(圖四)



(圖四) 中電候任總裁潘偉賢先生(中)向政府資訊科技總監賴錫璋先生 BBS, JP(右)及莫乃光議員(左)展示中電發展的全港首個在將軍澳專門供電予數據中心的變電站模型。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司
高級公共事務主任
方子敏小姐

電話：(852) 2678 8758

傳真：(852) 2678 8090

傳呼：(852) 71163131 a/c 8433

電郵：loretta.fong@clp.com.hk